

外交部：

# 从不承认日对钓鱼岛非法“实际控制”

□新华社北京11月7日电 (记者 许栋 刘华)

外交部发言人洪磊7日在例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权,中方坚决反对任何有损中国领土主权的行为。

在记者会上,有记者在提问时说,有日本媒体称,中方曾向日方提议对钓鱼岛进行共管,请证实。

洪磊说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。中方从不承认并坚决反对日方对钓鱼岛及其附近海域非法进行所谓“实际控制”。

洪磊表示,中方在历次中日钓鱼岛问题磋商中,均重申了上述坚定立场,强调坚决反对任何有损中国领土主权的行为。中国政府将继续坚定不移地捍卫国家主权和领土完整。

改善生产条件 降低事故总量

## 我国将开展矿山整顿攻坚战

□新华社北京11月7日电

根据中国政府网7日消息,国务院办公厅日前转发了安全监管总局、发展改革委、工业和信息化部、公安部、财政部、国土资源部、环境保护部、工商总局、电监会《关于依法做好金属非金属矿山整顿工作的意见》。《意见》指出,为从根本上改善金属非金属矿山(含尾矿库,以下统称矿山)安全生产条件,降低事故总量,决定于2012—2015年组织开展矿山整顿攻坚战。

《意见》要求,要按照严格依法、淘汰落后、标本兼治、稳步推进的原则,统筹采取“关闭、整合、整改、提升”等措施,依法取缔和关闭无证开采、不具备安全生产条件和破坏生态、污染环境等各类矿山尤其是小矿山,全面提高矿山安全生产水平和安全保障能力。

《意见》指出,矿山整顿工作的目标任务是:到2015年年底,无证开采等非法违法行为得到有效制止,不符合产业政策、安全保障能力低下的小型矿山得到依法整顿关闭,浪费破坏矿产资源、严重污染环境等行为得到有效遏制,小型矿山数量有较大幅度减少,安全基础工作进一步加强,矿山安全生产条件进一步改善,矿山规模化、机械化、标准化、信息化、科学化水平进一步提高,生产安全事故持续下降,较大、重大事故得到有效遏制,努力杜绝特别重大事故。

根据《意见》,矿山整顿重点是对存在非法违法开采行为的矿山依法予以取缔关闭;对限期停产整改后仍不具备安全生产条件的矿山依法予以关闭;对工艺、技术、装备落后,不符合产业发展政策的矿山限期予以关闭。



### 调换信号灯 扣罚有依据

11月7日,技术人员在青岛市江苏路安装便于驾驶人判别的读秒式交通信号灯。近日,山东省各地交警部门按规定陆续对城镇交通信号灯设施进行集中更换和调试,以适应新的交通执法取证要求,做到扣罚有据,执法清晰。 新华社记者 李堂恒 摄

为进一步落实“限塑令”

### 我国将在中小学开展“小手拉大手”活动

□新华社北京11月7日电 (记者 江国成)

国家发展和改革委员会资源节约和环境保护司副司长李静7日说,发展改革委将会同有关部门在全国中小学开展“限塑令”宣传活动,通过“小手拉大手”,使少用塑料购物袋等一次性制品的节能环保理念深入每一个家庭。

“限塑令”是指国务院办公厅2007年发布的《关于限制生产销售使用塑料购物袋的通知》。《通知》规定,自2008年6月1日起,全国禁止生产、销售、使用厚度小于

0.025毫米的超薄塑料购物袋。同时所有超市、商场、集贸市场等商品零售场所实行塑料购物袋有偿使用制度。

4年来,越来越多的消费者响应政府号召,重拎布袋子,重提菜篮子,重复使用耐用购物袋,减少一次性塑料袋的使用。据发展改革委提供的数据,目前,超市、商场的塑料购物袋使用量普遍减少2/3以上,塑料购物袋年使用量减少240亿个以上,累计减少塑料消耗80万吨,相当于节约石油480万吨(约占大庆油田年产量的1/8)。

## 长虹智能电视报名抢“特权” “虹色风暴”全程启动



### 要买就买真智能 style

特别提示:消费者在选购商品,尤其是诸如电视、冰箱等大家电时一定要多想一想,避免被以次充好、以低卖高等。目前市面上充斥着大量的网络“伪智能”电视,纷纷打着智能电视的“幌子”误导消费。该类电视通常采用非开放系统,不能免费、自由安装卸载第三方应用程序,更不能获得后期升级服务,普通的单核芯片体验极其不流畅,同时体感游戏和语音控制等操控功能使用也不流畅。

消费者在购买时,须从“是否兼容双系统”、“体感游戏操作是否流畅”、“界面简易,语音识别是否准确”这三个方面认真体验,仔细辨别,区分出这些“伪智能”产品,以免被误导,买后后悔!

本次“虹色风暴”活动,长虹主打的A、B两个系列新品均兼容最新开放式安卓和IOS双系统,采用超窄边框设计,支持Ciri语音功能,全网浏览,多屏互动,手势识别,体感游戏,3D影音等。同时支持安卓市场、机锋网等三方免费APP下载平台更新软件、应用。即日起,华中五个省份的消费者便可以提前完成预订,并到各大家电商场体验强大的产品功能,享受智能技术带来的震撼感受了。

洛阳区域长虹官方咨询电话: 62381981



9月8日,长虹集团超级内购会在川渝地区两天销售突破5个亿,在家电行业引起了巨大的反响。而其他地区的消费者对未能参与这场饕餮盛宴纷纷表示遗憾,大批网友更是通过微博呼吁长虹集团能全国各地一视同仁。

据了解,这一想法很快便会在华中五省成为现实。“虹色风暴”长虹集团超级内购会11月初即将在安徽、湖南、湖北、河南、江西五省启动。

### “虹色风暴”席卷华中五省

“虹色风暴”将以这五个省份的各市、县、乡镇家电卖场作为销售渠道。本次活动中,不到3000元的50英寸客厅3D电视和十一前刚刚在全国同步上市的B3100超窄边框系列均有望以工厂底价销售。当然,除此之外,具有海量体感游戏的A7000系列,多屏互动功能的A4000系列等其他智能电视产品,也都可能作出不同程度的让利。

据长虹某内部人士介绍,本次长虹集团“虹色风暴”活动报名预订工作已展开。华中五省各省内城市的消费者可拨打当地分公司的预购电话或前往各大家电卖场长虹电视专柜咨询导购员进行预订报名。

## 醉驾遭刑罚 就业影响大

### 杭州警方一酒驾危害警示微博引热议

□新华社杭州11月7日专电(记者 韦慧 余靖静)

近日,杭州市公安局余杭区公安分局在新浪的认证微博上发布了一条提醒式微博,告诫人们“醉驾入刑”后,违法者将不能报考国家公务员、当律师、当兵等。此微博引发了社会热议,认为这样的后果对违法者来说是不是“不能承受之重”?

杭州市公安局余杭区公安分局这条引发热议的微博称,“醉驾入刑”后,酒驾被处罚者“不能报考国家公务员、当律师、当兵,开公司领不了营业执照,出了交通事故,保险公司不予赔偿”等。此微博一出引发网友热议。有人认为,喝多了酒和偷盗犯罪是一个结局,搭上“后半生”,未免“矫枉过正”。也有人认为,酒驾、醉驾危险系数极高,造成的悲剧不少,醉驾驾车定罪入刑,提高违法成本,有助于从源头上减少交通事故的概率。

杭州市公安局余杭区公安分局公共关系科科长胡冰说,酒后驾驶不是小事,其危害性太大,大部分老百姓对打击酒驾、醉驾是拥护的。将“醉驾入刑”要比民

警苦口婆心地劝说、宣传,实际效果更好。

据了解,“醉驾入刑”后,交通肇事行为有所下降,公众开始养成“开车者不喝酒,也不向开车者劝酒”的社会新风尚,代驾行业也逐渐兴起。

“但酒驾、醉驾尚未绝迹。无论是公众,还是执法者,都不能松懈。”胡冰说,“醉驾入刑”以来,仅余杭一地,交警查处醉驾肇事195起,致24人重伤和死亡。

“我们借助微博宣传酒驾的后果,也是希望警醒更多的人了解危害,防患于未然。”胡冰说,不少人热衷于考公务员、出国、经商,但他们还不了解,这些资格的获得与是否酒驾息息相关。

根据公务员法规定,受过刑事处罚的人员和曾被开除公职的人员不得被录用为公务员。据了解,如果一个考生曾因醉驾受到刑事处罚,他就没有资格参加考试;如果他是酒驾者,受过行政处罚,可以笔试,但在录用环节会受到影响。

杭州金道律师事务所律师夏品说:“需要明确的是,这些限制的前提是触犯刑法的行为,并非是醉驾者量身定做的。最重要的是老百姓要深刻意识到酒驾的危害性,减少悲剧的发生。”